派

遣

医

疗

救

援

队

出

征

海

汉

# 决胜战"疫" 二院速度

## 记市二院抗击新冠肺炎疾速之行

人传人,暂无特效药,全国确诊人数过万,一个"敌人",突如 其来! 作为"滁州市新冠肺炎定点救治医院"的市二院,从未像 现在这样,备受关注,同时也倍感压力。疫情汹涌,来不及多想, 300多名医务人员放弃春节假期,身披白色"铠甲",义无反顾地 投入到疫情防控阻击战中。他们同病毒搏击,与时间赛跑,留下 了"最美逆行者"的身影,也跑出了守护人民健康的"二院"速度!

#### 全员抗疫 速度展示决心

1月20日,党中央对新型冠状病毒肺炎疫情作重要指示,此 前,市二院已开始积极谋划应对措施,筹措应急防护物资。1月 21日,从接到通知被确定为定点收治医院那一刻起,市二院更是 第一时间响应、第一时间应对、第一时间出动,奋力投身到疫情

当天晚上6点,医院党委在已分头安排各职能部门准备的基 础上,再次召开紧急专题会议,研究部署具体工作任务。成立了 以主要负责人为组长的新冠肺炎防治领导小组,启动应急救治 工作预案,制定具体实施方案,明确职责,分工到人。

半天!清空感染科楼原病区,分流40多位住院患者,清理消 毒,做好收治准备;半天!发热门诊流程再造,防护措施进一步 规范;一天! 建成隔离通道,将感染科安康楼完全形成独立封闭 区域。3天! 想千方设百计将5间普通病房维修改造成新风简 易负压病房,改善医疗条件。维修改建并非易事,3天时间,维修

改建团队争分夺秒,通宵作战。不惜一切代价,不讲任何条件, 克服艰难险阻,全力施工。

与此同时,应急救治组人员调配方案也在酝酿中,医疗、护 理、消毒隔离、志愿者梯队……抽调人员进入隔离病房工作的 消息发布时,瞬间满屏是请愿的热血誓言。闻令而动、积极响 应,一封封请战书上,"我是党员我先上""不计得失、不计报酬" "在危难时刻决不退缩""奔赴第一线"等高频词句展现了"二 院"担当。

伴随着全体医护的主动请缨,战"疫"全面展开。各临床科室 利用科室早交班、科务例会不断开展防控知识学习,感染科则通过 分层培训、网络培训等多种方式进行穿戴防护服、手卫生、三级防 护知识和技能、消毒隔离等知识全员培训,确保人人掌握到位。

#### 分秒必争 冲锋即是决战

抗击疫情,物资保障是"硬核力量"。时值年关,又逢各地都 在抢购物资,医疗物资保障到位,难度可想而知。医院新冠肺炎 防控应急物资储备工作领导小组成立后,小组成员快速研判疫 情发展形势,制定医院物资保障工作方案。通过盘点库存物资、 紧缺物资,全面掌握真实情况,建立紧缺医用物资清单,根据清 单内容, 后勤保障组成员科室无数个电话与医用器材供货商联 系。仅2天2夜,所需的呼吸机、心电监护仪、移动DR、移动彩 超、支气管镜等医疗设备全部安装到位。

当全体医护人员充实到位、各种医疗物资火速驰援"战疫"

一线时,一个可容纳30名患者的"滁州火神山"正在开辟。本着 "宁可备而不用,不可用而不备"的理念,市委、市政府决定在市 二院西门旁建设隔离备用院区。从1月28日到2月4日完成交 付。7天! 一个隔离院区拔地而起,这对市二院甚至滁州来说都 是史无前例的壮举,彰显出滁州誓与疫情决战到底的必胜信念。

其实,"备用战地"开建前,市二院已经开始启动临床治疗必 需的PACS信息系统建设。传统耗时3个月的工程压缩到一周 以内,"二院速度"再次刷新。

21日以来,市二院坚持把疫情想得严重一些,把风险想得大 一些,把措施定得更周密一些,一版方案一场培训,组织开展防 控知识集中培训4次,临床科内学习40余次,应急救治演练2次, 召开专题会议研究院内疫情防控、患者救治相关事项12次。

一系列紧锣密鼓的部署,见证同时间赛跑的速度;一系列务 实有效的举措,彰显与病魔较量的决心。"这就是市二院被确定 为滁州市新冠肺炎定点收治医院后,迅速掌握疫情防控主动权 的关键。"市二院党委书记向红说道。

疫情是一场没有补考的"大考",更是对医护人员和医院综 合管理能力的重大考验。为世间祛疾,是医者的责任和信仰,是 属于医护人员的职业荣光,不论身在何方,不论战线多长。

目前,首批"逆行者"开始隔离休整,第二批医护人员将接过 这一棒,开始他们的职责和守护之行。这场争分夺秒的战疫仍在 继续,市二院将继续坚守一线、逆风而行,硝烟不停、战斗不止!

"无论生死,不计报酬!"这个 春节,无数医疗人员成为"最美逆 行者",奋战在抗击新型冠状病毒 感染的肺炎疫情"前线"。

新型冠状病毒感染肺炎疫情 发生以来,按照国家和省卫生健康 委统一部署,我市卫生健康系统多 方动员,分三批派遣了40名医疗 人员出发援助武汉,与武汉市人民 一道,为打赢这场抗击新型冠状病 毒感染肺炎共同战斗。这也是我 市积极响应党中央、国务院和省 委、省政府号召,主动请缨出战,为 疫情较重地区提供医疗救治服务 的具体行动。

据了解,这些医疗人员分别由 市第一人民医院、市第二人民医 院、市中西医结合医院及各县(市、 区)医院等的医务工作者组成,涉 及呼吸科、感染性疾病科、重症医 学科等科室。这些医务人员都是 各医院政治素质高、年富力强、业 务过硬的精兵强将,在国家需要, 人民需要的时刻,他们选择挺身而 出,带着滁州人民的重托,奔赴一 线投入疫情防控工作。

也正是这些白衣战士,在关键 时刻挺身而出,在危险面前无惧生 死,让人们坚信一定会打赢疫情防 控阻击战。

## 市一院西区发热门诊 改造仅用九天

新型冠状病毒肺炎疫情 发生以来,各级各部门严防死 守,防治病毒漫延。1月24 日,市疫情防控指挥部按照 "四个集中"的防疫原则,要求 市一院将该院西区(原铜矿医 院)紧急改造成发热门诊和留 观病房,集中接诊发热病人, 同时关闭南、北两个院区的发 热门诊。

接到命令后,市一院当即 部署,确定工程从设计到交付 使用不得超过十天。随后,医 院党委书记、院长刘家珍带领 分管院长、医务、总务、设备、 院感等科室负责人现场研究 改造方案,紧急调配人员、物 资。1月25日一大早,由总务 科紧急调集的十几名工人即 进场开始了施工作业。经过 努力,1月31日,西区发热门 诊改造提前完成,并于2月3 日正式开诊,全部过程仅用9 天时间。

据悉,改造后的西区发热 门诊共开辟诊室五个,留观病 床13张,全天24小时接诊发 热病人。截至2月11日已接 诊病人288人次,西区发热门 诊的开诊,不仅避免了医院 南、北两区患者、家属、医护等 的感染风险,并且能够严格按 照规范流程收治病人,对疫情 防控起到了重要作用。(孙瑛)

### "特殊"党费鉴初心 同战"疫情"担使命

"当前,新型冠状病毒感 染的肺炎疫情形势严峻,我 作为一名基层共产党员,我 想通过缴纳特殊党费的方 式,为疫情防控贡献自己的 微薄之力。"近日,市中西医 结合医院办公室副主任方丽 向党办缴纳了1500元的党 费。她已有12年的党龄,她 说是党组织培育了她这么多 年,在这个特殊时刻就是要 和一线医护工作者站在一起 并肩前行。

同一天,党办、人事科 (老干科)全体党员庄严郑重 的向医院党组织缴纳了一笔 5000元的党费,为新型肺炎

疫情防控尽绵薄之力。

涓水细流,星火微光,这 是医院行政部门党员为支援 武汉抗击疫情奉献一份深 情。疫情面前,谁都不会置 身事外,不到危难时刻,你永 远不知道我们的党员有多优 秀、多出色。"关键时刻站得 出来,危险时刻豁得出去"这 就是无数共产党员的真实写 照。他们用实际行动践行初 心和使命,书写责任和担 当。按照上级党组织要求, 医院党委已将这笔"支持疫 情防控党费"汇入省委组织 部党费账户。

(王静)

### 市妇计中心多举措 构筑健康屏障

新型冠状病毒肺炎疫情发生后, 按照国家、省、市疫情防控精神,市妇 计中心密切关注疫情发展,完善防控 部署,做好应对措施,为生命"站岗", 为健康"守门"。

及早谋划,组织领导到位。先后 四次召开防控工作专题部署会,迅速 成立新型冠状病毒 炎疫情防控工作综 合、疫情防控、环境消杀、预检分诊和 后勤保障五个工作小组。

取消休假,防控力量到位。春节 期间中心全体人员取消休假,30名党 员干部职工挺身而出,主动请命加入 市卫健委疫情防控工作,为全市人民 群众构筑坚实健康屏障。

妇幼保健,保护措施到位。采用 多途径、多方式开展院感防控及个人

防护培训,坚持关口前移,采用"进门 必预检"等方式,把好孕产妇儿童分 诊的第一道关口。统计全中心防护 用品数量,统筹管理防护用品发放, 保障了预检分诊、产前筛查、孕检、新 生儿疾病筛查等重点科室物资供 应。对全市妇幼健康工作进行部署 与安排,下发相关通知至各县(市、 区),严格把好全市妇幼健康疫情控 制关口。

加强督导,检查考核到位。积极 与滁州北站对接,安排志愿者24小时 坚守滁州北站出入口,为进出站人员 测量体温,把好疫情"输入、输出"关 口。组织党员志愿者参加全市新型 冠状病毒肺炎应急防控工作督导。

(李汪清)

### 疫情防控小贴士

需警惕,不轻视; 少出门,不聚集; 勤洗手,勤通风; 戴口罩,讲卫生; 打喷嚏,捂口鼻; 喷嚏后,慎揉眼; 有症状,早就医; 不恐慌,不传谣。



# 国家电网

# 足不出戶,"网上办电"全教程

疫情防控正在关键时期, 在家不是隔离是战斗! 与此同时,

为了维护大家身体健康, 保障用电需求. 国网安徽电力 全面推广"网上办电", 我们的口号是: 网上办、不见面、保安全、效率高!

接下来为大家奉上 "网上办电"全教程 希望大家足不出户 也能顺利开心度讨每一天。

方式一: 在线营业厅办电 在线营业厅可以通过微信公众号或支付 宝生活号进入。首先我们以微信公众号 为例讲行介绍。 (1)扫描关注:打开微信扫描下方二



或者在微信"添加朋友"中搜索公众号 "国网安徽电力",点击进入并关注。



广告

(2) 绑定户号:点击"营业厅"讲入 主界面,点击右上角"立即绑定"开始 户号绑定。



(3) 绑定方法: 为用户提供了手机号 验证、密码验证、快捷绑定三种绑定方

手机号验证:是通过预留手机号和验证 码进行绑定。凡在国网安徽省电力有限 公司预留手机号的客户, 可直接通过此 验证方式进行关联户号的绑定。

密码验证:是通过客户编号(即用电户 号)和密码进行绑定。密码可通过忘记 密码找回。客户编号是每个用电客户独 有的用电档案编号, 通常是 10 位数字, 具体可查看电费通知单、电费通知短信 或咨询在线客服、当地供电公司获取。



快捷绑定: 只要给户号充值 10 元及以 上即可完成绑定。在主界面选择"快 速交费",输入新户号或选择历史充 值户号,点击"确认"。



在充值交费界面,输入或选择需要充值 的金额,点击"立即交费",支付成功后, 务必点击"返回首页",完成快捷绑定。



如果需要绑定新户号,比如为父母交费。 点击主界面右下方"我的",进入"户 号管理",点击"绑定新用户",添加 新户号即可。

(4)新增绑定。



(5) 支付宝生活号也可以进入在线营 业厅。

打开支付宝,在顶部搜索栏输入"国 网安徽电力",选择"国网安徽电力 - 生活号",选择关注。



进入"国网安徽电力"生活号主界面, 点击主界面下方进入"营业厅",在支 付宝生活缴费使用过的户号会自动提示





营业厅

汇服务

0

方式二: 网上国网 APP 办电 (1)扫描下载: 打开微信扫描下方二 维码,选择"下载国网 APP"或在各



(2) 安装登录,成功安装后,打开 APP 讲入主界面,点击"立即登录"。



(3) 注册账号: 首次登录, 选择右下 角"立即注册" 填写手机号码,并获取验证码,勾选"我 已阅读并同意"选项,点击"下一步" 完成注册。



(4) 实名认证: 选择左上角"立即 绑定,未实名认证的用户,会提示完 善个人信息。

选择"初步完善"可以绑定住宅、电 动车频道户号。底部的"完善更多" 完成后可以开启更多功能及服务。



(5)绑定户号:回到主界面,开始 绑定户号。

在输入框中输入户号,点击"添加户 号",确认户号信息无误后,点击下 方"立即绑定",完成户号绑定。



我们坚定信心众志成城,科学防治一定能早日打赢防疫战!